
Tバー（0.074） 800SB9838

★JAPANESE MARKET ONLY.

※アクセサリーはお近くの販売店でお買い求め下さい。（通販不可）

品番 品名 ★定価
★発送
手数料

SB12sj  Tバー（0.063） 800SB9803

SB12sj  Tバー（0.074） 800SB9804

SB12sj  ロングTバー（0.074） 800SB9804L

ZEROフリクションスパーギヤ 95T 60057767

ZERO  GRAVITY ピニオンギヤ 17T～30T 各60057707～20

ZERO  GRAVITY ピニオンギヤ 31T～35T 各60057751～55

パープルアルミロアサスアームセット 4,00057730

品番 品名 ★定価
★発送
手数料

パープルアルミサーボマウント 1,50057733

フロントスプリング（0.46mm） 300RE1080

フロントスプリング（0.5mm） 300RE1081

サーボセイバー 350XR36

1/4"アクスルシム 250MM2000

1/8"フロントアクスルシム 300MM2001

VISマッチド TEAM 4セルバラ RC3000HV 9,800616159

★JAPANESE MARKET ONLY.

品番 品名 ★定価

P94モデファイドモーター Double 7T 10,000P9207D

P94モデファイドモーター Double 8T 10,000P9208D

P94モデファイドモーター Double 9T 10,000P9209D

P94モデファイドモーター Double 10T 10,000P9210D

P94モデファイドモーター Double 11T 10,000P9211D

D4 HVSモーター Double 8T 10,000616088D

D4 HVSモーター Double 9T 10,000616088D

D4 HVSモーター Double 10T 10,000616088D

D4 HVSモーター Double 11T 10,000616088D

P94 Wシャンテブラシ Serrated Hard 600RC4380EP

1/12 ニッサンP35 GTP (Light) 1,300695024

品番 品名 ★定価

1/12 Speed 8 LMP (Light) 1,300695025

TRINITY.D4.TRC ステッカー 750RC9017

Team TRINITY ステッカー 750RC9018

TRINITY ボディリーマー 3,500RC8105

プロレンチ .50" 1,300RC2063

プロレンチ 1/16" 1,300RC2064

プロレンチ 3/32" 1,400RC2065

プロナットレンチ 3/16" 1,700RC2071

プロナットレンチ 5/16" 1,900RC2072

プロナットレンチ 3/8" 1,900RC2073

P94 Wシャンテブラシ Serrated Silver 600RC4383EP プロナットレンチ 11/32" 1,900RC2074

モーターブラシ Serrated Touring 35056687 プロナットレンチ 1/4" 1,700RC2075

モーターブラシ Serrated Silver 35056688 Team TOOL ポーチ 800RC9035

モーターブラシ Serrated Hard 35056689 チームTRINITY プロポバック 3,500616020

モーターブラシ Serrated Team 500RC4409 TRINITY ウルトラモンスターバック 5,800616021

TRINITYブラシファクトリー 9,800616023 TRINITY モンスターモバイルバック 8,000616021M

TRINITY コミュテーターレイス3 PRO 26,500RC4114 ピットボックス 6,8001776

ダイヤモンドバイト（コミュテーターレイス用） 16,50056675-1 マルチボックス 赤／黒 各9,80058403R/B

Real Time 2 バッテリーコンディショナー 5,800RC5100 エクセル プロ チャージャー 35,00072101

Silver バッテリーバー（7本入り） 500RC5108 エナジー10 （DC12V 安定化電源） 11,80072727

モータータイミングジグ&ブレークインスタンド 1,300TMF1000 TRC ダブルブルー 1/12 フロント 700TD1212

ZIP GRIP 2 タイヤトラクション 950616042 TRC マジェンタ 1/12 フロント 1,500TD1221

Death Grip Foam Traction 900RC4062 TRC ピンク 1/12 フロント 1,500TD1230

タイヤツイーク 2000 90056696 TRC パープル 1/12 フロント 1,500TD1231

ロイヤルオイル 60056698 TRC グリーン 1/12 リア 800TD1241

パープルルーブ エキストラヘビー 250RC6050 TRC ブルー 1/12 リア 800TD1242

レッドルーブ  ヘビー 250RC6070 TRC ホワイト 1/12 リア 1,700TD1250

ホワイトルーブ  ミディアム 250RC6071 TRC グレー 1/12 リア 1,700TD1251

J.J.スーパーデフルーブ 1,000RC6072 TRC プラチニューム 1/12 リア 1,700TD1252

シリコンコードセット（13） 500RC5005 TRC ピンク 1/12 リア 1,700TD1253

京商株式会社 〒243-0034　神奈川県厚木市船子153　●ユーザー相談室直通：TEL.0462-29-4115

※相談室へのお問い合わせは：月曜～金曜（祝祭日を除く）10:00～18:00
※本書の無断複写（コピー）は禁じられています。
※製品改良のため、予告なく仕様を変更する場合があります。 Printed in JapanKYOSHO 2001

メーカー指定の純正部品を使用して

　安全にR/Cを楽しみましょう。

C

シリコンコード（13）ブルー 450RC5006

シリコンコード（13）ブラック 450RC5007

シリコンコード（13）レッド 450RC5008

200�
(一律)

200�
(一律)

15

D1052 4-40x3/8"キャップビス 650 200�
(一律)

D1053 4-40x3/8"サラビス 650

EV0024 アッパーボールサポート 600

EV0030 ボールエンド 250

EV0031 デルリンボール 300

EV0047P 4-40"ピロボール パープル 650

EV0050 8-32ナイロンナット 200

EV0052 ボールエンドサポート 300

EV0056 1/4x3/8"ベアリング 800

EV0057 1/4x3/8"フランジベアリング 1,500

EV0058 ワッシャー 140

EV0059 Eリング 0.125" 200

EV0064 4-40x3/8"サラビス 200

EV0065 4-40x3/8"キャップビス 200

EV0071 2-56x1/4"ボタンビス 250

EV0072 ナイロンピボットボールシートセット 250

EV0074 4-40x1/2"サラビス 200

EV0085 2"ナイロンボディポスト 550

EV0086 ナイロンボディポストカラー 200

EV0087 4-40x1/8"セットビス 180

EV0091 リアハイトアジャスターセット 350

EV0092 1/8"デフボール 400

EV0136P ロングピロボール 900

EV0143 4-40アルミナット パープル 450

EV0151 8-32x5/8サラビス 650

EV1001 アンテナマウント 180

EV4011 1/8"x5/16"フランジベアリング 1,500

EV4014 0.9"x4-40ターンバックル 700

EV4054 8-32アルミナット 550

RC4027 モーターシム（0.010） 250

RC6010 ファイバーグラスアンテナ 850

RE1003 ステアリングターンバックル　 650

RE1014L J.J.ピボットボール 400

RE1041 ピボットボール（ダンパーチューブ） 250

RE1042 4-40x1/2"セットビス 140

RE1044 4-40X1/4"サラビス 650

RE1065 キングピン 0.125x1.23 400

RE1082 フロントスプリング（0.56mm） 300

RE7750P 0.750アルミスタンドパープル 400

★JAPANESE MARKET ONLY.

SB1009 VCS マイクロショック 3,200 200�
(一律)

SB5020L ロアサスアーム 500

SB5022 0.236"デルリンボール 800

SB5028 ステアリングブロック 250

SB5029 ステアリングブロックアクスル 400

SB5033 サーボマウント 250

SB5034 4-40x1/4"サラビス 140

SB5085 アクスルスペーサー（0.050） 200

SB5087 アクスルスペーサー（0.150） 200

SB9805 Tバースペーサー 450

SB9806P アクスルマウント（R） 2,200

SB9807P アクスルマウント（L） 1,900

SB9809 アルミスペーサー（0.062） 250

SB9824 ショートダンパーチューブ 1300

SB9825 リアアクスルシャフトステルス 2500

SB9826 プレッシャーワッシャー 300

SB9827 3ホールデフハブ（R） 1,900

SB9828 3ホールクランプハブ（R） 1,900

SB9831 メインシャーシ 7,000

SB9832 リアシャーシロア 2,000

SB9833 リアシャーシアッパー 1,500

SB9834 フロントサスブレース 1,200

SB9835 クロスブレース 1,200

SB9836 バッテリースペーサー 600

SB9837 Tバー（0.063） 800

SB9840 1.360アルミスタンドパープル 300

TM1205 デフリング　ステルス用 200

TM1202A リアホイル　2&3ホール 650

57683 フロントホイル（1/12） 550

57768 ZEROフリクションスパーギヤ 100T 600

品番 品名 ★定価
★発送
手数料 品番 品名 ★定価

★発送
手数料


